

**Сообщение о существенном факте
о расширении партнерства между QIWI и «Билайн» в России**

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	QIWI plc
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	не применимо
1.3. Место нахождения эмитента	Кеннеди 12, Бизнес-центр Кеннеди, 2 этаж, п/я 1087, Никосия, Кипр
1.4. ОГРН эмитента	0000000000021
1.5. ИНН эмитента	99 09 362 043
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	не применимо
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.qiwi.com

2. Содержание сообщения

QIWI и «Билайн» в России расширяют партнерство

РОССИЯ, МОСКВА – 3 июня 2015 года – QIWI plc (NASDAQ: QIWI; MOEX: QIWI) («QIWI» или «Компания»), ведущий платежный сервис в России и СНГ, и ОАО «ВымпелКом» (бренд «Билайн») и объявили сегодня о начале нового этапа сотрудничества. Его цель - расширение возможностей кошелька Visa QIWI Wallet для клиентов «Билайн» в России.

Теперь у клиентов «Билайн» в России появится возможность совершать через Visa QIWI Wallet покупки в крупнейших интернет-магазинах, оплачивать налоги и штрафы, а также совершать платежи в пользу широкого круга поставщиков услуг на более выгодных условиях. Комиссия для многих платежей составит 0%. Кошелек не нужно отдельно пополнять, т.к. теперь при совершении любой транзакции клиенты «Билайн» могут выбрать счет своего телефона в качестве источника средств.

Клиентам «Билайн», которые являются пользователями Visa QIWI Wallet, не обязательно устанавливать отдельное приложение. Интерфейс кошелька автоматически поменяет цветовое оформление на знакомую черно-желтую гамму на веб-сайте qiwi.com и основных мобильных платформах.

«Билайн» предлагает своим клиентам самый широкий на данный момент спектр финансовых услуг. Сотрудничество с QIWI откроет для всех клиентов «Билайн» новые возможности – платежи через Visa QIWI Wallet принимает большинство наиболее популярных магазинов. Мы ожидаем, что этот сервис станет новым этапом развития мобильных финансовых услуг и существенно увеличит количество пользователей современных технологий платежей», - прокомментировала Анастасия Оркина, Исполнительный вице-президент по маркетингу ОАО «ВымпелКом».

«QIWI развивает передовые сервисы, открывающие новые возможности оплаты товаров и услуг по всему миру. Сегодня, благодаря объединению наших технологий с уникальной экспертизой одной из крупнейших телекоммуникационных компаний России, мы представляем новое поколение электронных платежных инструментов. Уверена, что пользователи QIWI оценят не только удобный интерфейс совместного с «Билайн» продукта, но и значительную выгоду от снижения платежных комиссий по ряду ключевых категорий», - отметила управляющий директор Группы QIWI Анна Стоклицкая.

Visa QIWI Wallet можно пополнить электронными деньгами, с банковской карты или денежным переводом, а также наличными через QIWI Терминалы и точки приема платежей по всей России.

Группа QIWI и «Билайн» продолжают сотрудничать в России в разных направлениях, объединяя экспертизу одной из крупнейших телекоммуникационных компаний России и одного из лидеров в сфере онлайн-платежей.

О QIWI

QIWI – ведущий платежный сервис нового поколения в России и странах СНГ, которому принадлежит интегрированная платежная сеть, позволяющая производить платежи по физическим, интернет и мобильным каналам связи. Она включает свыше 17,3 млн виртуальных кошельков и более 177 000 терминалов и точек приема платежей. С помощью QIWI торговые компании принимают платежи (в наличной и электронной форме) на сумму свыше 50 млрд руб. от более чем 70 млн клиентов, которые пользуются услугами сети не реже одного раза в месяц. Клиенты QIWI могут использовать наличные, предоплаченные карты и другие способы безналичных расчетов для заказа и оплаты товаров и услуг, используя физические и электронные платежные инструменты попеременно.

О компании «ВымпелКом»

ОАО «ВымпелКом» входит в группу компаний «ВымпелКом Лтд», которая является одним из крупнейших мировых интегрированных операторов связи со штаб-квартирой в Амстердаме. Группа компаний «ВымпелКом Лтд» предоставляет услуги голосовой связи и передачи данных на основе широкого спектра технологий беспроводной и фиксированной связи. Группа компаний работает в Италии и на развивающихся рынках, включающих в себя Россию, Украину, Казахстан, Узбекистан, Таджикистан, Армению, Грузию, Кыргызстан, Лаос, Алжир, Бангладеш, Пакистан и Зимбабве. Операции в этих странах охватывают территорию с общим населением около 740 миллионов человек по состоянию на 31 марта 2015 года. Компании группы «ВымпелКом Лтд.» предоставляют услуги под брендами «Билайн», «Киевстар», «banglalink», «Mobilink», «Djezzy», «Telecel» и «Wind», «Infostrada». По состоянию на 31 марта 2015 года общее количество абонентов Компании составляло 218 миллионов. Акции «ВымпелКом» котируются на NASDAQ под символом VIP. За более подробной информацией обращайтесь: www.vimpelcom.com

Контакты

Яков Баринский

Руководитель отдела по слияниям и поглощениям и взаимоотношениям с инвесторами

+7.499.709.0192

ir@qiwi.com

Варвара Киселева

Менеджер по работе с инвесторами

+7.499.709.0192

ir@qiwi.com

3. Подпись

3.1. Главный исполнительный директор

3.2 Дата “ 03 ” июня 2015 г.


(подпись)

С.А. Солонин